



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

16.06.2022

Київ

№ 606

Про затвердження змін до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами)

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду

Ольга БАТОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Фонду державного майна України
16.06.2022 № 606

Зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік

Доповнити План діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік пунктом 16 такого змісту:

№ з/п	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Очікуваний результат	Виконавець	Строк виконання
16	Наказ Фонду державного майна України «Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України»	Запровадження видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності в електронній формі; запровадження проведення засідань Екзаменаційної комісії, в тому числі у режимі відеоконференцзв'язку	Створення правових засад видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності в електронній формі; оптимізація роботи Екзаменаційної комісії в частині проведення засідань, у тому числі у режимі відеоконференцзв'язку, з метою надання можливості особистої присутності всім учасникам на засіданні	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	ІІІ квартал

В. о. Голови Фонду

Ольга БАТОВА